

**ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ****ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΓΙΑ ΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ****ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ – ΤΟΜΕΑΣ ΜΕΔΕ του ΕΤΑΑ (ΤΣΜΕΔΕ)**

Κυρίες και κύριοι Συνάδελφοι,

Στην 1^η Τακτική συνεδρίαση στις 4 και 5 Οκτωβρίου 2014, η Αντιπροσωπεία του ΤΕΕ έκανε δεκτή την εισήγησή μου για σύσταση επιτροπής για το Ασφαλιστικό και με εξουσιοδότησε για την συγκρότησή της.

Έργο της Επιτροπής είναι να ενημερώσει υπεύθυνα τόσο τα Μέλη της Αντιπροσωπείας του Τ.Ε.Ε., όσο και το σύνολο των Ασφαλισμένων του ΤΣΜΕΔΕ για το ισχύον Νομικό πλαίσιο του Ασφαλιστικού μας Φορέα. Η ενημέρωση αυτή είναι απαραίτητη προϋπόθεση, εν όψει και των κυοφορούμενων αλλαγών του Ασφαλιστικού Συστήματος, για μια ουσιαστική συζήτηση στην επικείμενη σύγκλιση της Αντιπροσωπείας του Τ.Ε.Ε., ώστε να αποφασισθεί το πλαίσιο προτάσεων και διεκδικήσεων για το Ταμείο που θέλουμε.

Η Επιτροπή που συγκροτήθηκε, αποτελούμενη από τους συναδέλφους: ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟ, ΓΑΜΒΡΙΛΛΗ ΙΩΑΝΝΗ, ΔΙΑΜΑΝΤΙΔΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ ΙΩΑΝΝΗ, ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟ ΙΩΑΝΝΗ, ΛΙΟΝΗ ΓΡΗΓΟΡΙΟ, ΛΥΡΙΔΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟ, ΜΑΚΕΔΟ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΟΥΖΙΟ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟ ΔΗΜΗΤΡΙΟ και ΠΟΥΛΑΚΗ ΜΙΧΑΗΛ, συνέταξε, επεξεργάστηκε και κατέθεσε τα εξής:

1. ΠΙΝΑΚΑΣ 1. Ισχύον Θεσμικό Πλαίσιο.

ΠΙΝΑΚΑΣ 1α. Το Ταμείο σε αριθμούς.

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι. Τα Βασικά Νομοθετήματα που επιβλήθηκαν στην Κοινωνική Ασφάλιση και στο ΤΣΜΕΔΕ από 1992 μέχρι σήμερα.

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ. Συσχετισμός Κοινοτικής και Ελληνικής Νομοθεσίας.

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙΙ. Η εξέλιξη των ΕΙΣΦΟΡΩΝ με γνώμονα τον ν. 3518/2006.

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙV. Η εξέλιξη των ΕΙΣΦΟΡΩΝ με γνώμονα τον ν. 3986/2011.

2. ΠΙΝΑΚΑΣ 2. Δράση της Διοικούσας Επιτροπής του Τομέα ΜΕΔΕ του ΕΤΑΑ**3. ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΑΝΑΦΟΡΕΣ ΤΟΥ ΑΝΑΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟΥ ΤΟΥ ΤΕΕ**

2^η ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΝΑΦΟΡΑ. Δεκέμβριος 2012. Περί Αύξησης Εισφορών.

3^η ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΝΑΦΟΡΑ. Ιούνιος 2012. Περί PSI, Μείωσης Εγγραφών, Αύξησης Διαγραφών και Αύξηση των Συνταξιούχων.

4^η ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΝΑΦΟΡΑ. Ιούλιος 2014. Τα στοιχεία της 3^{ης} ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΑΝΑΦΟΡΑΣ σε συνδυασμό με την πιθανή Ενοποίηση του ΕΤΑΑ-ΤΣΜΕΔΕ με ΟΑΕΕ και ΙΚΑ. ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α. Περί ιδρύσεως Ταμείου Επαγγελματικής Ασφάλισης (ΤΕΑ). ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β. Περί Θεσμικού Πλαισίου ΤΕΑ.

4. ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Συναδελφικά
Ο Πρόεδρος
της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ

Ιωάννης Δαμ. Κυριακόπουλος